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                                    ATA    DA   42ª   (QUADRAGÉSIMA SEGUNDA)                                                                                 
                                   SESSÃO     ORDINÁRIA      DO     2º  (SEGUNDO)   

                              PERÍODO       DA       CÂMARA        MUNICIPAL                         
        DE       ITAGUAÍ    –    RJ 
  

 

 

 

Aos Vinte e três dias do mês de agosto do ano de dois mil e onze, no Salão 

Nobre da Câmara Municipal de Itaguaí, sito à Rua Amélia Louzada, nº 277 

– Centro. Reuniram-se os Senhores Vereadores para a 42ª Sessão 

Ordinária do 2º Período. Procedida à chamada nominal responderam 

presentes os seguintes Vereadores: Vicente Cicarino Rocha- Presidente; 

Luiz Antonio Vieira Coelho (Toni) – Vice-Presidente; Nisan César dos Reis 

Santos – 1º Secretário; Luis Roberto de Jesus (Beto da Reta) – 2º 

Secretário; Abeilard Goulart de Souza; Carlos Eduardo Kifer Moreira 

Ribeiro (Kifer); Márcio Alfredo de Souza Pinto; Lenilson Paes Rangel; 

Roberto Lúcio Espolador Guimarães e Silas Cabral.   Havendo nº legal, o Sr. 

Presidente declarou aberta a presente Sessão e convidou o Verº Silas  para 

fazer a leitura Bíblica: Salmo 137. Em seguida o Sr. Presidente determinou 

ao 2º Secretário para proceder a leitura da Ata anterior, sendo a mesma 

aprovada. Após, o Sr. Presidente determinou ao 1º Secretário para 

proceder a leitura dos Expedientes constantes de Expedidos e Recebidos.  

Expedientes Expedidos: Ofícios n° 386 e 387/11 de 22 e 23/08/11 – À 

Ilmª. Srª Secretária de Finanças DD. Valéria da Silva Gusmão Marins. Ofício 

n° 364, 382, 383 e 384/11 de 10/08/11 – Exmº Sr. Prefeito Municipal 

Carlos Busatto Junior. Expedientes Recebidos: Telegramas: nº Ref. 

001954, 014393, 015562 e 016165/MS/ES/FNS, de Brasília, 15 e 

17/08/11 – informando a liberação de recursos financeiros. Despacho: 

ciente. Em 23/08/11. (a) Vicente Cicarino Rocha - Presidente. Projeto de 

Lei – Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de bicicletários nos 

shoppings, supermercados, hipermercados e bancos e dá outras 

providências. Despacho: A Comissão de Constituição Justiça e Redação. 

Para emitir parecer. Em 23/08/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente. 

Ofício SMF nº 122/11 de 23/08/11. Da Secretaria Municipal de Finanças 
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– solicitando prorrogação do prazo para comparecimento a esta Casa.  

Despacho: ciente. Em 23/08/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente.  

Jornal Oficial de Itaguaí, de 15 e 22/08/11. . Despacho: ciente. Em 

23/08/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente. Ofício Circular 

Externo/MDS/SNAS/DEFNAS/CGEOF/nº46/11 de Brasília, 18/07/11 – 

comunicando transferência de recursos destinados à Manutenção dos 

Serviços de Ação Continuada.  Despacho: ciente. Em 23/08/11. (a) Vicente 

Cicarino Rocha – Presidente. Terminada a leitura dos expedientes, o Sr. 

Presidente concedeu a palavra ao Verº Kifer, por questão de ordem, disse 

estar com o relatório pronto da Comissão de Representação a cerca dos 

limites territoriais entre os Municípios de Itaguaí e Seropédica, e solicitou 

ao Presidente, se assim o Plenário concordar e como precisam fazer uma 

revisão no relatório, e o prazo é no dia 24, e que o mesmo seja lido e 

aprovado na próxima Sessão. Sendo que o correto seria ler hoje, pois o 

prazo vence amanhã, mas que pediu para que o Plenário abra essa 

exceção e estendesse o prazo para a próxima Sessão para que façam mais 

uma reunião de revisão final. Em seguida o Sr. Presidente colocou a 

solicitação para apreciação do Plenário, sendo a mesma aprovada. Após 

passou a Ordem do Dia, determinando ao 1º Secretário a proceder a 

leitura dos documentos constantes de pauta. Requerimento nº 200/11 – 

Moção de Congratulações e Aplausos. Ao Pastor Thiago Lima. MD. Pastor 

da 1ª Igreja Batista de Coroa Grande. Submetida a discussão e votação, foi 

aprovada. Despacho: Aprovado. Em, 23/08/11. (a) Vicente Cicarino Rocha 

– Presidente. Requerimento nº 201/11 – Requeiro a Mesa Diretora, na 

forma Regimental e após consultado o Plenário, que seja enviado “ Moção 

de Congratulações e Elogios” aos casais: Sandoval Alves e Janaína Oliveira 

Costa e Leandro Barbosa e Ana Cláudia Carrero e ao Sr. Marcelo Malvezzi, 

sócios do Armazém do Queijo, em Itaguaí. Submetida a discussão e 

votação, foi aprovada. Despacho: Aprovado. Em, 23/08/11. (a) Vicente 

Cicarino Rocha – Presidente. Terminada a leitura da ordem do dia, o Sr. 

Presidente passou ao Grande Expediente.  Com a palavra o Verº Márcio, 

cumprimentou a todos os presentes e falou sobre a questão da telefonia 

no Município, banda larga e velox, a qual é muito lenta e com tantos 

investimentos na Cidade e crescimento muito forte esse serviço está bem 

deficiente para o potencial e futuro do Município. E por isso solicita a 
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V.Exª que envie ofício ao Ministério das Comunicações, para Anatel e a Oi 

– Telemar, reclamando sobre a deficiência que existe no Município e 

também sobre os telefones . Em seguida o Sr. Presidente citou já ter 

percebido que é comum no país chegar o desenvolvimento e depois a 

infra-estrutura, e que estão sofrendo também com isso,pois não vem a 

infra – estrutura necessária para absolver tudo isso que acomete a Cidade 

e a Região. Encaminhou a Secretaria Legislativa para as providências. Com 

a palavra o Verº Kifer, cumprimentou a todos os presentes e falou sobre o 

momento político do Município, relatou críticas ocorridas no blog sobre 

seu pronunciamento e citou reflexões. Em seguida o Sr. Presidente,disse 

ter ouvido atentamente as palavras do Vereador e deixou claro que está 

sempre aberto ao diálogo, fez esclarecimento das matérias ao público e 

não havendo mais nenhum Vereador inscrito para fazer uso da palavra no 

Grande Expediente, encerrou a presente Sessão, marcando a próxima 

para 5ª feira em horário Regimental. Eu, Kátia que a redigi e nós Kátia e 

Ana que a digitamos. 


